

九价宫颈癌疫苗上市日期及货源数量目前仍未知

四价疫苗“一针难求” 市民排队等候



本报记者周子凝

想必了解过宫颈癌疫苗的市民都知道,目前国内提供接种服务的仅有二价、四价疫苗且数量较少,因而不乏有条件的市民奔赴香港或国外接种九价宫颈癌疫苗。

日前,国家市场监督管理总局官网发布了《九价人乳头状瘤病毒疫苗有条件批准上市》的通知。何时能在家门口接种上疫苗,是不少女性朋友最关心的问题。

咨询预约特别多,疫苗供不应求

宫颈癌是仅次于乳腺癌的第二大女性致死癌症。据悉,全球每年有53万宫颈癌新发病例,死亡人数高达27万人。我国

每年新发宫颈癌病例有10万,占全球病例的五分之一。

随着宫颈癌日趋年轻化及其高发率,使得宫颈癌疫苗在市场热度颇高,而导致“疫苗荒”。家住椒江区瑞景名苑的林女士告诉记者,她在去年就开始搜集各种关于宫颈癌疫苗的信息,也了解到台州本地疫苗接种数量不足的情况,就决定赴港打九价疫苗。“4月时,打完三针的价格是5500港币且需一次性付款,再加上来回三次的机票、食宿费用,接种成本相当高。”

近日,记者走访了台州医院恩泽妇产医院、椒江区妇幼保健院了解到,目前台州本地的宫颈癌疫苗数量较少,可以说是“一针难求”。

“目前,电话咨询预约宫颈癌疫苗的市民特别多,而医院的针数量却满足不了这样庞大的需求,多数市民只能选择排队等候。”台州医院恩泽妇产医院药师王海鸥说。据了解,去年10月27日起到现在,台州恩泽妇产医院的二价宫颈癌疫苗总数为320支,目前仅剩20支;而自今年1月15日

第一批四价宫颈癌疫苗到后,其总量仅有290支,目前除已接种人群之外,已无剩余。

记者从椒江区妇幼保健院了解到,四价宫颈癌疫苗目前处于断货状态,预计下一批将在7月到位,数量远远不能满足市民需求。

台州市疾控中心主管医师徐一文介绍,目前在全市范围内有包括台州市立医院、台州市中医院、台州医院恩泽妇产医院、椒江区妇幼保健院等在内的32个接种点都可进行接种,但九价宫颈癌疫苗的上市日期及货源数量都还是未知。相对来说,目前二价疫苗数量充足,四价疫苗相对紧张。

医生建议平时要注重自我保护

台州医院恩泽妇产医院主治医师李伟波告诉记者,四价宫颈癌疫苗是在二价宫颈癌疫苗预防HPV16型和HPV18型的基础上,增加了预防HPV6型和HPV11型,其覆盖的年龄段也相对于二

价来说更为广泛,扩大到9至45周岁。“宫颈癌疫苗不光局限于女性,男性同样也可以进行接种。但在台州,关于宫颈癌的观念尚未普及,一般以女性接种为主。如果疫苗接种普及开来,相对来说可以避免相互传播,并形成免疫屏障,从而减少交叉传播的概率。”

“感染宫颈癌的途径主要包括以下两种,其一是在公共场合如浴室等场所使用公共物品,则会有接触并感染HPV病毒的可能,但其感染概率相对较低;其二也是最主要的传播途径就是性接触传播。”因此,李伟波建议,在平时生活中必须注重个人卫生,提高自我保护意识,减少使用公共用品频率。

李伟波说,女性朋友不必谈HPV色变,其实HPV病毒包含了50多种,其中16型、18型病毒是最为高危的两种。由于HPV病毒在人体内有较长的潜伏期,身体同样也有一定的免疫力,只有小部分的病毒才会整合到宫颈而产生病变,因此并不是感染HPV病毒就等于患有宫颈癌。

好看的新闻
好玩的事情
有用的信息

请扫码关注我们的公众号

街巷微闻

专业导师 上张把脉乡村振兴

本报讯(记者蒋虎雄)“在乡村振兴的过程中,我们不能盲目地把城市的东搬上张来,应该尊重乡村的形,留住乡村的魂,充分利用乡村的自然资源为乡村服务……”5月9日上午,北京工业大学建筑学院教授李华东的一个讲座,让仙居县上张乡机关干部、各村两委干部、各农业合作社和农家乐负责人,以及有意回乡参与乡村振兴的乡贤们有种“茅塞顿开”的感觉。

当天,上张乡村振兴实践课堂正式开课。李华东教授及浙江工业大学之江学院建筑学院院长党委书记朱欢乔、北京乡土营造首席设计师赵栋栋等6位专家欣然应聘,成为上张乡党委政府的乡村振兴实践导师。今后,他们将定期到上张,结合当地实际,在规划设计引领、乡村旅游开发、特色产业提升、村落保护开发等方面为上张的乡村振兴实践出谋划策。

近年来,上张乡深入践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,美丽乡村面貌日新月异,乡村旅游蓬勃发展,农旅融合深入推进,小城镇综合整治则完善了集镇区的功能布局 and 基础设施,“慢生活休闲小城”初现雏形。

醉酒男子意欲跳桥轻生 民警冷静劝说成功阻止

本报讯(通讯员余磊 鲍盛旭)5月6日晚,椒江公安分局接处警民警在处置一起椒江二桥上轻生警情时,冷静劝说,成功劝止一名欲跳桥轻生的小伙子。

5月6日晚10时40分,椒江公安分局接处警值班室接到报警,称有一年轻男子站在椒江二桥中段栏杆外沿,意欲跳桥轻生。接警后,值班民警陈赞带领同事迅速赶往现场。考虑到椒江二桥较高,落差大,救援难度大,途中陈赞向110指挥中心汇报情况,通知附近的椒江公安分局前所派出所、椒江消防大队和海警支队到现场协助救援。

到达现场后,陈赞发现该男子情绪十分激动,且喝了不少酒,站在椒江二桥中段桥面下的钢架平台外。由于平台是临时搭建的加上天黑风大,很容易发生意外。当男子发现有民警到来后,情绪出现波动,并不时做出作势要跳桥的危险动作。由于现场状况复杂,陈赞和随后赶来支援的派出所民警、消防、海警等人不敢贸然靠近施救。

见此情况,陈赞决定和男子聊天交流,以安抚他的情绪。在聊天中,陈赞得知该男子姓何,23岁,来自河南商水,因为最近生活不顺心,情绪失控,当晚喝了七八瓶啤酒,来到椒江二桥上想跳桥轻生。

一步步取得何某的信任后,陈赞迅速系上安全绳爬到他所在的平台,继续加强亲情教育。陈赞的耐心劝说,终于促使何某回心转意,决定放弃轻生。在众人协助下,何某爬回桥面上,整个过程持续了20分钟。随后,何某被带回椒江公安分局海门派出所。

保洁员头部动脉被戳破 交警紧急救助转危为安

本报讯(通讯员叶兴良)“太感谢你们了,要是没你们相救,我恐怕就没命了!”5月7日上午,躺在家里休养的胡德友向前来看望的市公安局交通警察支队直属三大队一中队副中队长施雪轩连声道谢。

4月28日,市公安局交通警察支队直属三大队一中队副中队长施雪轩带队在路桥区实验中学门口维持秩序疏导交通。当天下午5时45分,校园内传来一阵尖利的呼救声,只见一位老伯躺在地上,衣服脸上满是鲜血。当时,实验中学门口车流汇集,又值上班高峰,校门口所在的下里桥西路拥堵难行,普通车辆想尽快开到医院非常困难。辅警陈超和梁高棋见伤员情况十分危险,便迅速将其扶到警车上,鸣响警笛快速送往附近台州恩泽医疗中心路桥医院。在警车一路急速护送下,仅用了10分钟不到的时间,老伯被送到了医院抢救。参与抢救的一位医生说,这位老伯头部动脉破裂,送来抢救时已经休克,很危险,稍微晚一点就会对生命造成威胁,好在送医比较及时,为抢救赢得了宝贵时间。

据了解,这位老伯叫胡德友,在实验中学从事保洁员工作。当晚,实验中学举办文化节晚会,校园内车来人往,十分热闹。胡德友在清扫卫生时发现有个小孩子顽皮乱跑,便上前阻止,不小心头部撞到了树杈上,戳破头部动脉,幸好交警及时帮忙送医。目前,胡德友经抢救后已转危为安。

临海一被执行人 拒不交车辆获刑

本报讯(记者颜敏丹 通讯员程锦)临海人蒋某没按时还上银行的借款被起诉,法院裁定并查封蒋某名下的一辆轿车时,蒋某一再拒绝交出。最终,蒋某虽然还清了借款,还是因拒不执行判决罪,被临海法院判处有期徒刑五个月,缓刑八个月。

今年54岁的蒋某,高中文化,是一家装饰材料公司的老板。前几年,因资金问题,他向临海农商银行借款20万元,又将名下的凯迪拉克汽车向平安银行抵押贷款20万元。后来由于资金周转困难,蒋某在规定的期限内没及时还上银行的借款被起诉。

临海法院判决蒋某归还临海农商银行借款20万元并支付利息,他未履行该判决。随后,法院裁定并查封蒋某名下的一辆凯迪拉克汽车,限其15日内交出车辆,蒋某没当回事。最终,临海法院向公安部门报案,蒋某被抓获归案。

最终,蒋某虽然还清了银行借款,但由于有财产履行而拒不履行生效法律文书规定的义务,社会影响极大,拒绝执行明显,受到法律的严惩。

聚焦“垃圾革命”

紧抓前端分类、中端运输、末端处理三大关键环节

仙居:农村生活垃圾“三化”处理全覆盖

本报记者盛鸥鸥 本报通讯员宣亮伟

近日,来自上海的两名游客住在杨勇开在仙居县淡竹乡下叶村的民宿里,听闻该乡都在倡导绿色生活,游客或村民只要参与垃圾分类、不使用一次性洗浴用品等就能兑换“绿币”,相应的“绿币”能等换使用后连声称赞,“难得你们有这么好的倡导和理念,希望能一直坚持下去。”

“我们紧抓前端分类、中端运输、末端处理三大关键环节,真正实现农村生活垃圾分类“三化”处理全覆盖。”仙居县农办副主任沈建国介绍,今年,该县农村生活垃圾分类“三化”处理被纳入县政府为民办实事工作内容,建立健全相关长效运行机制。

从内而外倡导垃圾分类

听到客人的鼓励,杨勇感觉很欣慰,趁着自己第二家民宿即将开业的契机,他思考如何将“绿币”效用发挥得更接地气。“以前垃圾都是混合投放,很容易发臭。现在可回收、不可回收、厨房和卫生间垃圾都是分类投放,

既减少了对环境的污染,也能降低运营成本。”

“结合淡竹民宿比较发达的特点,在2016年时我们就推出了‘绿币’制度,倡导游客绿色生活,参与垃圾分类、不使用一次性洗浴用品等,经由民宿商家审核盖章后,游客可以到游客中心兑换相应的‘绿币’,可在淡竹指定的商户内进行等值消费或兑换所需物品。”仙居县淡竹乡农办主任、团委书记郑永科介绍,“绿币”制度的经费则是由乡贤、民宿商家募捐而来。

郑永科说,推行垃圾分类,对外有“绿币”制度,对内还有“绿色公约”,垃圾处置要分类,是被纳入村规民约的十条绿色生活公约之一。“同时设立一天一奖励制度,月结一次,如果村民当月20日被检查到未按要求做好垃圾分类,那么他这个月前20天的奖励都清零了。”

巾帼先锋走家入户忙宣传

“生活垃圾要分类,大人小孩子都会。只要人人都做到,环境质量天天好。”这是在仙居安州街御岭西畔村开展的垃圾分类宣教。厨余垃圾不乱扔了,空气也不再刺鼻难闻……对于垃圾

分类带来的变化,村民们看在眼里,喜在眉梢。

虽然垃圾桶按照“一户一桶”的要求发到每户村民家中,但却没办法让它们各尽其用。一支10人队伍的巾帼先锋队,撑起了岭西村垃圾分类的“半边天”,村民们喜欢叫她们“十姐妹”。

说起垃圾分类,该村妇联主席、巾帼先锋队带头人王丽华记忆犹新。每天早上,她做的第一件事就是到村里的街边巷角“溜达”,仔细检查卫生状况,督导村民垃圾分类。

王丽华发动村里热心公益、比较活跃的妇女加入宣传垃圾分类的队伍中,渐渐地,组成了村民口中的“十姐妹”。现在,每天早上5点至6点,每晚6点后,“十姐妹”穿上红马甲,拿着火钳,一边走家入户讲解垃圾分类,一边动手分拣被放错的垃圾。在这样的督导下,村民们慢慢养成了垃圾分类习惯。

因地制宜规范终端处理

前端分类做好了,如何保证运输及处理过程的规范化?对此,仙居在进行户、组分类基础上,按照每300户农户配备1辆分类

清运车标准,为各行政村配备垃圾清运车,由专人每天负责垃圾收集与二次分类,并将不同类型垃圾分别运送至对应处置点。

“在终端处理上,我们结合不同地区的实际情况选择不同的处理模式。”沈建国介绍,对位于集镇区、旅游精品区块等重点区域的村,可自由选择“一村单建”或“多村联建”模式,建造微生物发酵处理设备处理站房;对人口密度相对较低,交通运输成本较高的偏远农村地区,通过“多村联建”太阳能发酵处理站房,将可腐烂垃圾转化为可堆肥原料。对外出口多、常住人口密度低、交通运输成本高的偏远山区村庄,采取生态化处理模式处理农村生活垃圾。

不可腐烂垃圾,则都按“户集、村收、乡运、县处理”的模式,运至垃圾填埋场作无害化处理。

据悉,截至目前,仙居共建造54座微生物发酵处理设备处理站房和22座太阳能发酵处理设备站房,为该县403个行政村、6个农村范围内的社区共配置12.6万多只户分类垃圾桶、1.6万多只组分类垃圾桶和650多辆垃圾分类清运车。

我市开展无秸秆焚烧 乡镇(街道)创建工作



随着空气质量越来越受重视,秸秆焚烧带来的大气污染也日渐受人关注。近日,天台县委召开无秸秆焚烧乡镇(街道)创建工作推进会,拉开了全市“无秸秆焚烧乡镇(街道)”创建活动的序幕。

据了解,创建无秸秆焚烧乡、镇(街道)必须80%以上村居达标,要做到“三个无焚烧”,即秸秆无焚烧、杂草无焚烧、枯枝落叶无焚烧。要将露天焚烧责任落实到村、到田头地块、到生产主体。要推广堆肥技术,推动堆肥产品应用;切实加强秸秆、草皮、枯枝落叶等的焚烧监督管理,对无法进行堆肥处理的草木统一收集后送到集中处理设施焚烧处理。

为加强农村废气治理,巩固和提升大气污染防治成果,打好“蓝天保卫战”,我市成立了由分管“五气共治”的副市长任组长的秸秆焚烧工作领导小组,建立健全多元化投入机制,形成“边界明确,责任落实,横向到边,纵向到底”的管理体系。

市“五气共治”办相关负责人表示,通过开展“无秸秆焚烧乡镇(街道)”创建活动,我市将形成镇村联动、群众参与、群防群治的无秸秆焚烧工作氛围,建立无秸秆焚烧的长效管理机制,逐步实现全市所有乡镇街道创成“无秸秆焚烧乡镇(街道)”的目标。



仙居:多形式学习监察法

2018年5月9日,仙居县纪委监委派驻检察院纪检监察组正在组织青年干部开展《中华人民共和国监察法》学习心得体会交流活动。自监察法颁布后,仙居县高度重视,迅速行动,在全县掀起了以多种形式学习宣传监察法的热潮。

本报通讯员曹娟娟摄

温岭“套路贷”诈骗案两嫌犯被批捕

为全市司法机关办理的首例“套路贷”案件

本报通讯员葛慧慧

当温岭女子阿兰(化名)开着自家的宝马车去贷款时,她不知道等待自己的是“套路贷”,她想做的是贷点款,而对方想做的是她的车。谁知最后中途车子被扣,在不知情的情况下,被借贷公司变卖。

车子作抵押借款5万元

阿兰的座驾是一辆宝马220i,2015年,她花了27万多元买下这辆车。去年12月4日,阿兰急需一笔钱周转,经人介绍,她来到温岭市城东街道汇头王村一家叫飞跃投资的贷款公司借款,接待她的是名30岁左右的毛姓男子。

阿兰提出要借5万元现金,毛某说可以,但要用车子作抵押,阿兰没多想就同意了。毛某叫人在宝马车上安装了GPS装置,让阿兰交出备用钥匙,并拿出一叠文件让她签字。毛某还去阿兰家进行“家访”,对阿兰还款能力做出“评估”。随后,阿兰收到4万元。

之后,阿兰都按时还款,直到12月31日中午,两个自称是飞跃投资人员的陌生男子找到阿兰,以她违约为由,不由分说地将宝马车开走了。

一头雾水的阿兰赶到飞跃投资交涉,但被告知要想拿回车子,必须要再支付相关费用,加上未还的借款本金,一共要再付7.5万余元,几经交涉后双方还是没有谈拢。今年1月23日,阿兰联系飞跃投资后才知,尽管没有经过她同意,但车子已经被作价

13万元卖掉,车款被毛某、郭某等人瓜分。

案发后,毛某、郭某等犯罪嫌疑人先后被警方抓获归案。3月23日,毛某、郭某因涉嫌诈骗温岭市检察院批准逮捕。目前,本案尚有其他犯罪嫌疑人。在逃。

“套路贷”陷阱多

“此案系台州司法机关办理的首例‘套路贷’案件,犯罪嫌疑人骗取被害人签订虚高借款合同等,后单方认定被害人违约,要挟被害人支付高额违约金、拖车费等才将车辆归还,未果则将车辆变卖。”温岭市检察院侦查监督科检察官说。

为准确把握该类案件的人罪定性和证据标准,温岭市检察院先对“套路贷”

诈骗系列案进行梳理研究。在受理该案前,该院侦监部专门就案件的定性和取证方向向公安部门提出建议。受理案件后,该院指派派侦监业务骨干办理该案,召开员额检察官联席会议充分研究,并听取公安法制大队、公安承办单位等意见,及时向上级检察机关汇报办理意见并获得支持,做到依法、及时、准确惩治“套路贷”犯罪。

警方提醒,披着车贷等外衣的“套路贷”陷阱多,危害大,借款人要尽量到规范的金融机构借款。如果在民间借贷过程中,遇到类似贷款条件特别好、签的是“阴阳合同”、单方面认定违约等情况,必须提高警惕。对于要签订的合同条款,一定要看清,二要弄懂,三要留痕,提高防范意识,谨防受骗。一旦发觉受骗,要保留证据,及时报警。